

# 趣事分享



去军训，站军姿很累，但是坚持下来，就很有成就感；去达人村看斗鸡，四只鸡你争我夺，小记者目睹“鸡王”诞生；学骑自行车，刚刚上车就趴下了，在爸爸的鼓励下，继续上车骑，磕磕碰碰，终于学会了骑车……每天，我们都会遇到各种各样的事情，把那些有趣的事情记录下来，分享给大家，也是把快乐带给大家。

## 站军姿

鄞州区学士小学306班  
刘凌煦(证号2021251)  
指导老师 徐可欣

八月七日，烈日炎炎，我和小伙伴们参加了军事夏令营。为期三天的夏令营里，最累的要数站军姿了。

军训第一天，教官叫我们到烈日下站军姿。太阳炙烤着大地，空气中一丝风也没有，地面滚烫滚烫的，仿佛冒着热气，路旁的树叶打着卷儿，无精打采地低垂着小脑袋。没站多久，我就热得满头大汗，巨大的汗珠顺着脸颊流下来。我感觉脸上火辣辣的，好像在发烧。我坚持着，却感觉自己越来越热了，口干舌燥，胸闷闷的，快要喘不过气来。

这时，一只蚊子绕着我飞来飞去，还嗡嗡直叫，飞着飞着，它落在了我的手上，狠狠地咬了一口。我实在坚持不住了，连忙喊报告。教官同意后，我轻轻地挠了挠，快速地恢复了原来的站姿。训练眼看就要结束，意外又发生了。一只蚂蚁沿着我的鞋子爬了上来，爬到了我的小腿，痒痒的感觉一阵一阵的，难受极了。于是我再次喊了报告，把蚂蚁撵了下去。

平时五分钟一晃而过，可是，今日这五分钟就像过了一年那么久。站军姿成了我这个暑假最难忘的一件事。

## 海陆空夏令营

鄞州区中河实验小学302班  
陈彦豪(证号2021529)  
指导老师 熊周红

暑假的第一天，当我还处于享受状态时，妈妈说，给我报了一个“海陆空夏令营”。我一听，吓了一跳，脑海里浮现起的是大哥哥在烈日下大汗淋漓地军训，忙打起退堂鼓。

妈妈见到我胆怯的模样，连忙解释说，这个夏令营非同寻常，可以坐坦克和直升飞机。我一听坦克和直升飞机就来劲了，脑海里已经想象着自己手握狙击枪，坐上坦克和直升机的英姿了……

终于到了7月5日，我起了一个早，迫不及待地催着爸爸妈妈一起出发去营地。还未踏入营地，就听到了激昂的《强军战歌》，一下车，我赶忙拉着行李箱去报到，快速地换上洁白的海军服，此刻，一种自豪感油然而生，仿佛自己就是一位保家卫国的战士，英姿飒爽。

这次军事研学营活动丰富多彩。有海上利剑系列，乘坐驱逐舰、快艇；有陆战之王系列，坐坦克、打CS野战；有空战雄鹰系列，参观直升机、直升机飞行体验；有未来战争系列，参观博览园；还有沙滩特训系列，无敌风火轮、匍匐前进等等。每一个活动都让我动力十足，信心百倍。

让我最兴奋的就是直升机飞行体验。当我戴上头盔，坐上直升机，心里又紧张又兴奋。飞机缓缓升起，起初，我十分兴奋，透过挡风玻璃，梅山岛的景色一览无余。正当我沉浸在美景中时，忽然，飞机上响起了“嘀嘀”的声音，飞机忽高忽低，我的心一下子紧绷起来，心想：完啦，这下没命了！难道飞机坏啦？是要坠落了？过了一会，飞机安全着陆，我这颗悬着的心总算落了下来。



## 美丽的家乡

宁波国家高新区实验学校404班  
郭子琪(证号2021223)  
指导老师 戴芳军

## 鸡王

鄞州区董山小学303班  
曾嘉赫(证号2021476)  
指导老师 邵琪俐

我曾在书里看见过“斗鸡”这个词，但从没见过真正的斗鸡场景。那天，我终于在达人村看到了！

那天上场的四位选手分别是东邪、西毒、南帝和北丐。它们个个看起来精神饱满，斗志昂扬。随着音乐声的响起，主持人宣布比赛开始！比赛共分三局。第一局在东邪、西毒之间展开。只见它俩站在舞台上，双腿一前一后，俯下身子，随时准备开战。“3,2,1,开始！”随着一声令下，两只“战斗鸡”向对方冲去，用尖尖的喙去啄对方的脖子。但很快，西毒被逼下了舞台。两场后，东邪就获胜了。第二局在南帝和北丐之间展开。这场比赛可比第一局精彩多了，两只鸡不相上下，整整比了三场才决出胜负。

获胜的北丐则要跟第一局的获胜方东邪一比高下，争夺“鸡王”称号！东邪和北丐猛地向对方扑去，但谁也没伤到谁。突然，它们竖起脖子，毛发耸立，似乎要使出真正的本领了！北丐更为凶猛。它不断朝着东邪的脖子和身体发起进攻。而东邪也毫不示弱。它巧妙地避开了北丐的攻击，并且振翅一飞，打算趁机偷袭北丐。没想到，灵活的北丐立刻转过身来，让东邪扑了个空，并再次向东邪发起进攻。东邪被逼得连连后退，最终跌下了舞台，只留下几根羽毛飘落在赛场上。

北丐以3:2赢得了“鸡王”的称号。

## 学骑自行车

鄞州区江东实验小学南校区404班  
王潘昊(证号2021772)  
指导老师 张凤霞

从小到大，我学会了许许多多的事：学会了说话走路，学会了打乒乓球，学会了打篮球……但让我记忆最深的是学会了骑自行车。

爸爸给我买了一辆自行车，我迫不及待地跨了上去，准备骑着它在小区里转圈。没想到我刚想骑的时候，却不知道该怎么启动它，于是我就用右脚用力一蹬，自行车就如离弦的箭一样向前驶去，我慌了，忘了把左脚抬起来了，结果摔了一个狗啃泥。太难了！我不想骑自行车了，爸爸告诉我：“什么东西都不是一学就会，只要努力练习，就会熟能生巧。”

经过反复练习，我从中获得了许多技巧，比如：按刹车时，要轻轻地按，不要一下子按紧，要不然会摔出去的；下车时，要把腿抬高，否则会把车子钩住，把它摔坏的……有了这些技巧，我骑车就轻松多了，不用慢慢骑了，可以跟大人一样自由自在地骑了。我终于懂了爸爸说的“熟能生巧”的意思。

## 杯子失踪记

鄞州区江东中心小学中山校区202班  
冯元子新(证号2022401)  
指导老师 张琼

星期四早上，我要背上书包，去拿水杯，突然发现一直陪伴我的小水杯不见了！我急得团团乱转，在家里翻来覆去地找我的杯子，可是都没有找到。妈妈说：“你先拿个备用水杯去上学吧，如果再找下去上学就要迟到了！”没办法，我只好拿着备用水杯，闷闷不乐地出了门。

一整天，我在学校满脑子都在想杯子丢了的事情，完全没有心思听老师讲课。

放学铃声一响，我如同箭一般跑出校门，一看到妈妈就问有没有找到水杯。妈妈无奈地说：“没有找到。”日日陪伴我的水杯突然不见了，心里有多少不舍，越想越伤心，眼泪不自觉地流了下来……妈妈见状安慰道：“宝贝别哭。我们回去再仔细回忆下，水杯有可能落在哪了。”

我突然想到，“妈妈，是不是落在买牛奶的地方了？因为从那出来就没有再见到过我的杯子。”妈妈高兴地笑道：“有可能哦！明天上学我们顺便去看下吧。”

果然，星期五早上，我们顺利地找到了小水杯。

## 打蚊趣事

鄞州蓝青小学401班  
徐一诺(证号2021023)  
指导老师 戴娇娜

我刚躺下，耳边又响起“嗡嗡嗡”的声音。我一翻身，拿起枕头往前一扔，大声喊道：“臭蚊子，你有完没完啊？吃我一枕头！”

我来外婆家过夜，外婆说乡下其他东西不多，就是蚊子很多。果然如此。一开始，我懒得管它，它倒好，竟然在我腿上叮了好几个包，还吵得人睡不着！我受不了了，用枕头打它，结果不但没打到它，还一而再地“嗡嗡嗡”向我挑战，这下我决定不打死它就不睡觉。好不容易找到了那臭蚊子，我打过去，它竟然飞走了，我又找到它好几次，可都让它给飞走了……终于，我在一个角落发现了那只蚊子，我悄悄靠近它，用尽全身的力气，“啪”的一声，只见一个小黑点落了下来，哈哈，终于被我消灭了。



## 垃圾分类

宁波市四眼碶小学新河校区203班  
陈橙(证号2023157) 指导老师 袁莹莹